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1. g, h : R→ R, g, h /∈ D(x0) .
a) f(x) = g(x) ∗ h(x) . Ìîæíî ëè óòâåðæäàòü, ÷òî f /∈ D(x0) .
b) r(x) = g(h(x)) . Ìîæíî ëè óòâåðæäàòü, ÷òî r /∈ D(x0) .

2.Íàéäèòå ïðåäåë lim
α→0

√
cosα− 3

√
cosα

tg2 α
.

3.Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà X çàäàíà ïëîòíîñòüþ ðàñïðåäåëåíèÿ

f(x) =


0, x < −π,
− cosx, −π ≤ x ≤ −π

2
,

0, x > −π
2
.

a)Îïðåäåëèòü âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû X â èíòåðâàë [−π,−3π
4
] .

b)Íàéòè ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå è äèñïåðñèþ ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû X .

4. Ðåøèòü ñèñòåìó óðàâíåíèé: {
ẋ = y + 2x+ 1,

ẏ = −x− 2y + sin t.

5. Íàéäèòå îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà
∞∑
n=1

1
xn

tg 1
3n
.

6. Íàéäèòå
√
A , ãäå

A =

(
−11 30
−10 24

)
.

7. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êðèâîé 4x2 + 9y2 = 36 , ïàðàëëåëüíîé ïðÿìîé
x+ y = 17 .

8. Íà ïëîñêîñòè R2 ðàñïîëîæåíû n òî÷åê a1, . . . , an è îêðóæíîñòü S ðàäèóñà R .
Ïóñòü ρ(·, ·) îáîçíà÷àåò ñòàíäàðíîå (åâêëèäîâî) ðàññòîÿíèå íà R2 . Íàéäèòå òàêóþ
íàèáîëüøóþ êîíñòàíòó C , ÷òîáû íåðàâåíñòâî

max
x∈S

n∑
k=1

ρ(x, ak) ≥ C

âûïîëíÿëîñü ïðè âñåâîçìîæíûõ ðàñïîëîæåíèÿõ òî÷åê ak è îêðóæíîñòè S íà ïëîñêî-
ñòè.


